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Zápis z ustavujícího shromáždění starostů Společenství obcí Novoborska, konaného dne 
20. 2. 2026 v Kunraticích u Cvikova. 
 
Přítomni dle prezenční listiny: 
 
Představitelé měst a obcí 
 
Ing. Petr Ullrich   Ladislava Svobodová   Martina Rašínová 
Dagmar Novotná  Bc. Michal Iwanejko   Ing. Pavel Šorf    
Bohumil Mráček  Jaroslav Votýpka   Ing. Kateřina Jonáková 
Jiří Löffelmann   Kamil Franěk    
      
Obec Chotovice byla na jednání zastoupena panem Bohumilem Mráčkem, členem zastupitelstva 
obce Chotovice, určeným zastupitelstvem obce k zastupování obce na jednání shromáždění 
starostů dle čl. IX stanov Společenství obcí Novoborska.      
  
 
 
Za Společenství obcí Novoborska 
Vendula Trčová 
 
 
 
Omluveni: 
Martin Bártl, Mgr. Věra Polanecká, Václav Horyna 
 
 
Shromáždění starostů je usnášeníschopné, přítomno je 10 z 14 členů. 
 

 

Přivítání:  

Shromáždění starostů zahájil pan Ing. Petr Ullrich, který přivítal přítomné zástupce členských obcí 

a poděkoval obci Kunratice u Cvikova za poskytnutí zázemí a občerstvení. 

 

 

 

 
1.1 Určení zapisovatele a ověřovatelů zápisu 
 

• Zapisovatel: Vendula Trčová 
 

• Ověřovatelé zápisu: Bc. Michal Iwanejko 
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Usnesení č. 1.1/2026: Shromáždění starostů Společenství obcí Novoborska schvaluje 
zapisovatelku zápisu Vendulu Trčovou a ověřovatele zápisu Bc. Michala Iwanejka. 
Hlasování: pro: 10      proti: 0      zdržel se: 0 

 

 
     
Program: 
 
1.2 Odsouhlasení programu jednání    

 
1. Určení zapisovatele a ověřovatele zápisu 

2. Schválení programu 

3. Volba předsedy a místopředsedy  

4. Volba členů rady  

5. Volba členů kontrolní komise 

6. Schválení Jednacího řádu 

7. Informace o další činnosti 

8. Ostatní 

 

 

Usnesení č. 1.2/2026: Shromáždění starostů Společenství obcí Novoborska schvaluje program 
v předkládaném znění. 
Hlasování: pro: 10      proti: 0     zdržel se: 0 

 

 

 

1.3 Volba předsedy a místopředsedy    

 

  

Shromáždění starostů následně přistoupilo k volbě předsedy a místopředsedy Společenství obcí 

Novoborska. Předseda i místopředseda jsou voleni shromážděním starostů na dobu čtyř let. 

 

Volba proběhla veřejným hlasováním. 

 

Na funkci předsedy Společenství obcí Novoborska byl navržen pan Ing. Petr Ullrich. 

 

 

Usnesení č. 1.3.1/2026: Shromáždění starostů Společenství obcí Novoborska volí na dobu čtyř 
let předsedou Společenství obcí Novoborska pana Ing. Petra Ullricha, a to jednomyslně, 
s účinností dnem zápisu do rejstříku. 
Hlasování: pro: 10      proti: 0     zdržel se: 0 
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Na funkci místopředsedy Společenství obcí Novoborska byl navržen pan Bohumil Mráček. 

 

 

Usnesení č. 1.3.2/2026: Shromáždění starostů Společenství obcí Novoborska volí na dobu čtyř 
let místopředsedou Společenství obcí Novoborska pana Bohumila Mráčka, a to jednomyslně, 
s účinností dnem 1. dubna 2026. Pan Bohumil Mráček do doby nabytí účinnosti doloží pověření 
zastupitelstva obce Chotovice. 
Hlasování: pro: 10     proti: 0      zdržel se: 0 

 

 

 

1.4 Volba členů rady  

 

Shromáždění starostů následně přistoupilo k volbě členů rady Společenství obcí Novoborska. 

Volba proběhla veřejným hlasováním. 

 

Nejprve shromáždění starostů rozhodlo o počtu členů rady, která je volena na dobu čtyř let. 

 

Usnesení č. 1.4.1/2026: Shromáždění starostů Společenství obcí Novoborska stanoví, že rada 
Společenství obcí Novoborska bude na dobu čtyř let pětičlenná. 
Hlasování: pro: 10      proti: 0     zdržel se: 0 

 

Po stanovení počtu členů rady shromáždění přistoupilo k volbě jednotlivých členů rady. 

 

Usnesení č. 1.4.2/2026: Shromáždění starostů Společenství obcí Novoborska volí členku rady 
Společenství obcí Novoborska paní Martinu Rašínovou. 
Hlasování: pro: 10      proti: 0     zdržel se: 0 

  

Usnesení č. 1.4.3/2026: Shromáždění starostů Společenství obcí Novoborska volí členku rady 
Společenství obcí Novoborska paní Ing. Kateřinu Jonákovou  
Hlasování: pro: 10      proti: 0      zdržel se: 0 

 

Usnesení č. 1.4.4/2026: Shromáždění starostů Společenství obcí Novoborska volí členem rady 
Společenství obcí Novoborska pana Martina Bártla.  
Hlasování: pro: 10      proti: 0      zdržel se: 0 

 

 

Rada Společenství obcí Novoborska je pětičlenná a tvoří ji předseda, místopředseda a tři členové 

rady. 
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1.5 Volba členů kontrolní komise 

 

Shromáždění starostů následně přistoupilo k volbě kontrolní komise Společenství obcí 

Novoborska. 

Volba proběhla veřejným hlasováním. 

 

Usnesení č. 1.5.1/2026: Shromáždění starostů Společenství obcí Novoborska volí člena kontrolní 
komise Společenství obcí Novoborska pana Ing. Pavla Šorfa. 
Hlasování: pro: 10     proti: 0     zdržel se: 0 

 

Usnesení č. 1.5.2/2026: Shromáždění starostů Společenství obcí Novoborska volí člena kontrolní 
komise Společenství obcí Novoborska pana Romana Macha. 
Hlasování: pro: 10     proti: 0     zdržel se: 0 

 

Usnesení č. 1.5.3/2026: Shromáždění starostů Společenství obcí Novoborska volí člena kontrolní 
komise Společenství obcí Novoborska pana Jaroslava Votýpku. 
Hlasování: pro: 10     proti: 0     zdržel se: 0 

 

1.6 Schválení Jednacího řádu 

 

Návrh Jednacího řádu byl obcím zaslán 9. 2. 2026 k připomínkám. Přítomní byli s jeho zněním 

seznámeni a k předloženému návrhu nebyly vzneseny žádné připomínky. 

 

 

Usnesení č. 1.6/2026: Shromáždění starostů Společenství obcí Novoborska schvaluje jednací řád 
v předkládaném znění. 
Hlasování: pro: 10     proti: 0     zdržel se: 0 

 

1.7 Informace o další činnosti 

 

Shromáždění starostů bylo informováno o dalších administrativních krocích souvisejících se 

zahájením činnosti Společenství obcí Novoborska. 

 

V následujícím období bude zřízen bankovní účet společenství a budou podniknuty kroky 

k podání žádosti o dotaci na činnost. 

 

Zástupci společenství jsou v kontaktu s Ministerstvem vnitra a průběžně konzultují další postup. 
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Současně byla zmíněna potřeba zpracování strategie Společenství obcí Novoborska. 

 

 

 

Usnesení č. 1.7/2026: Shromáždění starostů Společenství obcí Novoborska bere na vědomí 
informace k činnostem společenství. 
Hlasování: pro: 10     proti: 0     zdržel se: 0 

 

 

1.8 Ostatní 

 

Pan Mráček se vrátil k obsahu Jednacího řádu, konkrétně k článku 6 – Hlasování a usnesení, 

bodu 2, kde je uvedeno, že usnesení se přijímá většinou hlasů přítomných členů. Upozornil na 

možnost úpravy znění tak, aby bylo stanoveno přijímání usnesení většinou hlasů všech členů.  

 

Starostové se shodli, že stávající znění bude prozatím ponecháno beze změny a v případě 

potřeby bude Jednací řád následně upraven a znovu předložen ke schválení. Předseda uvedl, že 

danou problematiku ještě prověří. 

 

 

 

Příští shromáždění starostů bude 20. 3. 2026 v Novém Boru. 

 

 

 

Zapsala: 

Vendula Trčová 

 

Ověřil: 

Bc. Michal Iwanejko 


